



Município de Carapicuíba

Estado de São Paulo

ERRATA

Na publicação do dia 13 de março de 2.015, referente a portaria nº 1.667 de 12 de março de 2.015, onde **Lê-se:** PORTARIA Nº 1.667, DE 12 DE MARÇO DE 2.015, **Leia-se:** PORTARIA Nº 1.267, DE 12 DE MARÇO DE 2.015.

DEILDE LUZIA CARVALHO HOMEM

Secretária de Assuntos

Jurídicos